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Pewaem npumepsbl i
CTaBb 3HAKN  «+» WU «=»,
® YTOObI eLleHune blZIO BEPHbLI




Q Pewn npumepbl. CoeouHM NUHMEN  KaXKObIn
o  Npumep C NpaBW/ibHbIM OTBETOM.

10+ 4)
(16 -3 )
18+ 2)
(18 -7 )

Q Ncnpasb ownbkKn, roe 310 HeobXoauMO.
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14 + 5 =18
15 -3 =12
16 + 2 = 20

5 = 12



Pewn npumepbl. Packpacb cnoHa no LUBeTam:
18 — KpacHbi1, 10 — CUHUKW, 8 — 3enéHbin,
12 — cepbin.




3anMwmn  w pewn marematmnHeckme

e HVA.

Yucno 15 ymeHbwn Ha 3.

Bblpaxe-

)

Yncno 13 yBenunub Ha 4.

)

Hangn cymmy umcen 10 u 6.

)

YMeHblwn 4yucno 16 Ha 2.

)

YBenunuyb 4ymcno 12 Ha 5.
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